

2021年6月29日

株主の皆様へ

「株主通信 第88期期末報告書(2020年4月1日～2021年3月31日)」の一部訂正について

2021年6月28日に発送いたしました「株主通信 第88期期末報告書(2020年4月1日～2021年3月31日)」の掲載内容につきまして、役員一覧へ「執行役員阿曾佳明」の記載が漏れておりました。お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトの「お知らせ」上に掲載しております株主通信のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

株主通信 13 ページ 役員一覧の執行役員表記部分

(訂正前)

(執行役員)

最高経営責任者 (CEO)	鈴木 博 士	
執行役員	瀬 木 健 次	営業部・アフターサービス部担当、東京支社長
執行役員	小 山 幸 広	品質保証部担当
執行役員	片 山 秀 樹	設計部担当
執行役員	田 邊 雄 三	生産部・生産管理部担当

(訂正後)

(執行役員)

最高経営責任者 (CEO)	鈴木 博 士	
執行役員	瀬 木 健 次	営業部・アフターサービス部担当、東京支社長
執行役員	小 山 幸 広	品質保証部担当
執行役員	阿 曾 佳 明	経営企画室・人事総務部・財務経理部担当
執行役員	片 山 秀 樹	設計部担当
執行役員	田 邊 雄 三	生産部・生産管理部担当

以上